

14 февраля 2020 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось концертно-игровое мероприятие, посвященное празднованию Дня Святого Валентина.

С праздничной программой перед гостями Центра выступили творческие коллективы муниципального учреждения культуры «Арлекин». Зрители приняли участие в викторине, отгадывали загадки, наслаждались любимыми романтическими балладами, пританцовывали под русские народные танцы и с замиранием сердца следили за акробатическими и цирковыми номерами.

Артисты подарили собравшимся хорошее настроение и поздравили с праздником.

